

08/231-532/11P  
18.04.2024



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ІІІ СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

ПРОЄКТ

Про закріплення на праві господарського відання  
за Київським столичним університетом  
імені Бориса Грінченка майна комунальної  
власності територіальної громади міста Києва

Відповідно до статей 319, 327 Цивільного кодексу України, статті 136 Господарського кодексу України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України – місто-герой Київ», «Про вищу освіту», враховуючи рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття майна до комунальної власності територіальної громади міста Києва, передачі його у володіння та користування, передачі до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій, закріплення майна на праві господарського відання або оперативного управління», від 23 червня 2022 року № 4754/4795 «Про реорганізацію Муніципального закладу вищої освіти «Київська академія мистецтв» та Київського університету імені Бориса Грінченка шляхом злиття та утворення Київського столичного університету імені Бориса Грінченка», розпорядження Київського міського голови від 25 грудня 2023 року № 1280 «Про затвердження передавальних актів Муніципального закладу вищої освіти «Київська академія мистецтв» та Київського університету імені Бориса Грінченка», Київська міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Закріпити на праві господарського відання за Київським столичним університетом імені Бориса Грінченка майно комунальної власності територіальної громади міста Києва, згідно з додатком.

2. Керівнику Київського столичного університету імені Бориса Грінченка:

2.1. Здійснювати контроль за збереженням та використанням за цільовим призначенням майна комунальної власності територіальної громади міста Києва.

2.2. Вжити заходів щодо реєстрації речових прав на нерухоме майно, похідних від права власності на об'єкт нерухомості, зазначений у додатку.

2.3. Дотримуватись встановленого порядку щодо списання з балансу майна комунальної власності територіальної громади міста Києва.

3. Оприлюднити це рішення у встановленому порядку.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики та постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

**ПОДАННЯ:**

Директор  
Департаменту освіти і науки

Олена ФІДАНЯН

Начальник управління персоналу  
та правового забезпечення

Лариса БІБА

**ПОГОДЖЕНО:**

Заступник голови

Валентин  
МОНДРИЇВСЬКИЙ

Постійна комісія Київської міської ради  
з питань освіти і науки, молоді та  
спорту

Голова

Вадим ВАСИЛЬЧУК

Постійна комісія Київської міської ради  
з питань власності та регуляторної  
політики

Голова

Михайло ПРИСЯЖНЮК

Начальника управління правового  
забезпечення діяльності Київської  
міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

Додаток  
до рішення Київської міської ради  
№ \_\_\_\_\_

Майно комунальної власності територіальної громади міста Києва, яке закріплюється на праві господарського відання за Київським столичним університетом імені Бориса Грінченка

Найменування, адреса та додаткові відомості	Інвентарний номер	Первісна (балансова) вартість, грн	Знос, грн	Залишкова (балансова) вартість станом на 01.04.2024, грн
Будівля гуртожитку (бульв. І. Шамо, 18/2) загальною площею 111,50 кв.м.	101320001	15 177 076,00	8 918 539,00	6 258 537,00

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення Київської міської ради «Про закріплення на праві господарського відання за Київським столичним університетом імені Бориса Грінченка майна комунальної власності територіальної громади міста Києва»

**1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проєкт рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проєкті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва**

Відповідно до рішення Київської міської ради від 23.06.2022 № 4754/4795 «Про реорганізацію Муніципального закладу вищої освіти «Київська академія мистецтв» та Київського університету імені Бориса Грінченка шляхом злиття та утворення Київського столичного університету імені Бориса Грінченка» було здійснено державну реєстрацію юридичної особи – Київського столичного університету імені Бориса Грінченка. Пунктом 4.6. цього рішення передбачено закріплення майна Київського університету імені Бориса Грінченка на праві господарського відання за Київським столичним університетом імені Бориса Грінченка (далі – Університет).

Наказом Департаменту комунальної власності м. Києва від 03.04.2024 № 102 «Про закріплення за Київським столичним університетом імені Бориса Грінченка майна комунальної власності територіальної громади міста Києва» за Університетом було закріплено на праві господарського відання майно, за винятком об'єктів житлового фонду.

Закріплення майна, що належить до житлового фонду (будівля гуртожитку загальною площею 1119,50 кв.м. на бульв. І. Шамо, 18/2) здійснюється відповідно до рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття майна до комунальної власності територіальної громади міста Києва, передачі його у володіння та користування, передачі до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій, закріплення майна на праві господарського відання або оперативного управління».

Таким чином, виникла необхідність закріплення будівлі гуртожитку на бульв. І. Шамо, 18/2 на праві господарського відання за Київським столичним університетом імені Бориса Грінченка на підставі окремого рішення Київської міської ради.

**2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (з посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проєкт рішення)**

Проєкт рішення розроблено відповідно до статей 319, 327 Цивільного кодексу України, статті 136 Господарського кодексу України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України – місто-герой Київ», «Про вищу освіту», враховуючи рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття майна до комунальної власності територіальної громади міста Києва, передачі його у

володіння та користування, передачі до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій, закріплення майна на праві господарського відання або оперативного управління», від 23 червня 2022 року № 4754/4795 «Про реорганізацію Муніципального закладу вищої освіти «Київська академія мистецтв» та Київського університету імені Бориса Грінченка шляхом злиття та утворення Київського столичного університету імені Бориса Грінченка», розпорядження Київського міського голови від 25 грудня 2023 року № 1280 «Про затвердження передавальних актів Муніципального закладу вищої освіти «Київська академія мистецтв» та Київського університету імені Бориса Грінченка».

**3. Опис цілей і завдань, основних положень проєкту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення**

Метою прийняття рішення є закріплення будівлі гуртожитку на бульв. І. Шамо, 18/2 на праві господарського відання за Київським столичним університетом імені Бориса Грінченка.

Проєкт рішення складається із преамбули та чотирьох пунктів.

Контроль за виконанням цього рішення покладено на постійну комісію Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики та постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

**4. Інформація про дотримання прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю**

Проєкт рішення Київської міської ради не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не впливає на життєдіяльність цієї категорії.

**5. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат**

Прийняття та виконання цього рішення не потребує додаткових матеріально-фінансових витрат з міського бюджету міста Києва.

**6. Інформація з обмеженим доступом**

Проєкт рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

**7. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проєкту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проєкту рішення**

Суб'єктом подання цього проєкту рішення є Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Особою, відповідальною за супроводження проекту рішення Київської міської ради та доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Фіданян Олена Григорівна, контактний телефон 2791446.

**Директор Департаменту  
освіти і науки**



**Олена ФІДАНЯН**



**Заступник міського голови –  
секретар Київської міської ради**

---

Васильчуку В. В.  
Присяжнюку М. О.  
Положишник В. О.

Прошу розглянути проєкт рішення від 18.04.2024  
№ 08/231 - 532/ПР в установленому порядку.

Омельченко А. В.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С. М.  
Андронову В. Є. – до відома

Володимир БОНДАРЕНКО

“18” квітня 2024 року  
№ 08/231 - 532/ПР



08/231-532/MP  
16.04.2024



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

бульвар Т. Шевченка, 3, м. Київ, 01004, тел. (044) 279 14 46

Контактний центр міста Києва (044) 15-51 E-mail: education@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 02147629

063-3869  
16.04.2024

Заступнику міського голови –  
секретарю Київської міської ради  
Володимиру БОНДАРЕНКУ

**СУПРОВІДНИЙ ЛИСТ**

Відповідно до статей 26, 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04 листопада 2021 року № 3135/3176 за поданням Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) направляємо проект рішення Київської міської ради «Про закріплення на праві господарського відання за Київським столичним університетом імені Бориса Грінченка майна комунальної власності територіальної громади міста Києва».

**Додатки:**

1. Проект рішення Київської міської ради «Про закріплення на праві господарського відання за Київським столичним університетом імені Бориса Грінченка майна комунальної власності територіальної громади міста Києва» на 3 арк. в 1 прим.;
2. Пояснювальна записка до проекту рішення Київської міської ради «Про закріплення на праві господарського відання за Київським столичним університетом імені Бориса Грінченка майна комунальної власності територіальної громади міста Києва» на 3 арк. в 1 прим.;
3. Електронна версія зазначеного.

Текст проекту рішення у паперовому вигляді відповідає проекту в електронному вигляді на USB-носії.

Директор Департаменту

Олена ФІДАНЯН

Галина Овдієнко 278,50 32